
 

Протиправні дії щодо Національної академії наук України та  

Інституту світової економіки та міжнародних відносин НАН України 
 
 

Розпорядженням Президії Національної академії наук України від 06.08.2013 р. 

№543 вченого секретаря Інституту світової економіки і міжнародних відносин НАН 

України Наталію Миколаївну Грущинську було увільнено від тимчасового виконання 

обов’язків директора Інституту світової економіки і міжнародних відносин НАН України і 

повернуто до виконання обов’язків вченого секретаря у зв’язку з виявленими грубими 

порушеннями з її боку у фінансово-господарській та науково-організаційній діяльності 

установи. Як повідомлялося раніше, результати роботи перевіряючої комісії, утвореної 

відповідно до розпорядження Президії НАН України №534 від 02.08.2013р. підтвердили 

факт невиплати заробітної плати співробітникам інституту при систематичному 

перерахуванні відповідних коштів Президією НАН України та їх наявності на 

казначейських рахунках установи.  

На жаль,  передача повноважень і відповідних документів не відбулася 

цивілізованим шляхом, більш того окремими посадовими особами інституту були 

вчинені протиправні дії. 

Ввечері 07.08.2013 Н.М. Грущинська телеграмою поінформувала Президію НАН 

України, що перебуває на лікарняному, а о 3-й годині ночі 08.08.2013 імітувала своє 

захоплення у заручники, незаконно проникнувши до будівлі інституту. Матеріали зі 

згаданого випадку зареєстровані у 4-му територіальному відділі міліції Шевченківського 

району РУ ГУ МВС України в м. Києві. Грущинською Н.М. не було здійснено передачу 

документів та печатки інституту новому т.в.о. директора інституту О.В. Гаврилюку 

(призначений на посаду тим самим розпорядженням Президії НАН України від 

06.08.2013 №543), яким відповідно була подана заява до міліції про зникнення печатки, 

після чого отримано дозвіл на виготовлення її дубліката. 

19.08.2013 до приміщення Інституту світової економіки НАН України прибув 

колишній в.о. заступника директора інституту з наукової роботи О.М. Кулініч із рішенням 

суду від 15.08.2013  про своє поновлення на посаді. Крім О.М. Кулініча до приміщення 

інституту прибули судовий виконавець, офіцери спецпідрозділу «Титан» та співробітники 

невідомої приватної охоронної фірми. Судовим виконавцем було оголошене 

вищезгадане рішення суду, після чого О.М. Кулініч представив копію наказу за підписом 

Н.М. Грущинської про його призначення на посаду в.о. директора від 19.08.2013 та 

заявив, що, незважаючи на розпорядження Президії НАН України, він є легітимним 

керівником інституту. На зауваження представників Президії НАН України про 

неправомірність таких дій, незаконність підписання Н.М. Грущинською жодних наказів та 
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нелегітимність перебування на посаді в.о. директора О.М. Кулініч звинуватив їх у корупції 

та підробленні документів. Наряд міліції, що прибув за викликом, та оперативно-слідча 

група обмежилися тільки опитуванням присутніх, а також були присутні під час відкриття 

кабінету директора інституту та опису наявних речей. 

Національна академія наук України інформує, що на сьогодні згідно з 

розпорядженням Президії НАН України від 06.08.2013 №543 О.В. Гаврилюк є єдиним 

легітимним керівником Інституту світової економіки і міжнародних відносин НАН 

України, оскільки рішення про призначення керівників установ НАН України згідно зі 

Статутом Національної академії наук України та Основними принципами організації та 

діяльності науково-дослідного інституту НАН України перебуває виключно у компетенції 

Президії НАН України як керівного органу, у підпорядкуванні якого перебуває інститут, а 

єдиною дійсною печаткою інституту є печатка із позначкою – дублікат. 
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